GIẢI BÀI 3 TRANG 6 SGK ĐỊA 7

| GIẢI BÀI TẬP SGK ĐỊA LÍ LỚP 7 |


Đề bài
Bùng nổ dân số thế giới xảy ra khi nào ? Nêu nguyên nhân, hậu quả và phương hướng giải quyết. 

» Ôn tập Bài 2 trang 6 SGK Địa 7
HƯỚNG DẪN GIẢI

- Bùng nổ dân số xảy ra khi tỉ lệ gia tăng dân số tự nhiên hàng năm là 2.1%.

- Nguyên nhân: do các nước thuộc địa giành được độc lập, đời sống được cải thiện và những tiến bộ về y tế làm giảm nhanh tỉ lệ tử, trong khi tỉ lệ sinh vẫn còn cao. 

- Hậu quả: tạo sức ép đối với các vấn đề ăn, mặc, ở, học hành, việc làm, phúc lợi xã hội, môi trường,... kìm hãm sự phát triển kinh tế - xã hội…

- Biện pháp: thực hiện chính sách dân số và phát triển kinh tế xã hội để hạ thấp tỉ lệ gia tăng dân số.

----------------------------------------------------------
» Truy cập doctailieu.com để cập nhật đầy đủ đáp án các bài tập trong Phần một: Thành phần nhân văn của môi trường - sgk Địa 7 hoặc hướng dẫn giải các dạng bài tập Địa lí lớp 7 khác.
